§— POMOCNA KONSTRUKCE §— POMOCNA KONSTRUKCE 4— POMOCNA KONSTRUKCE §— POMOCNA KONSTRUKCE
REZ A-A TR _80x80x3 TR _80x80x3 TR _80x80x3 TR _80x80x3
? ? 4 7
1 STAVAJICI SVETLIK 1 STAVAJICI SVETLIK 1 STAVAJICI SVETLIK 1 STAVAJICI SVETLIK
= NI 2x L 70x70x5 2x_L 70x70x5 — 2x L 70x70x5 2x L 70x70x5 — 2x L 70x70x5\ 2x L 70x70x5 2x L 70x70x5\ 2x L 70x70x5 — m
i T i S T NH7 i - | TN i N7 T | Y7 | S det A
= H 1 ( i < i l_”l H H Illl | i | | < (viz vikr.&. D.1.1.b=0f
E ! 2 : 3 I I g | 3 i g | 2 | DELICI PRICKA)
g i - i 4 . | - i - i - i - i - g
or } — 1 0 00 } L 1 H H 0 L
- ! A\: EEET i I ! T i = SER i T i '
;R 140x80x 5 | 2 L 70x70x5 5y L 7057045 H ‘z.—E\QQ;\TR 8003 B | 9% L T0x705 2L 0a0s || B "S—I\_O\;;\TR B0B0G |1 3% TR 80xB0x3/—| =€ | 2 ﬁ\m:;\m 80xB0x3  [i| B TR 80B03 JP P f
<l = i STAVAJICI i BN : I i N : i s=r= N
2 /é I PLYN.POTRUBI i (e N TR 140x80x3 |2 i I TR 140x80x3 (%, o i Q TR 140x80x3 o[ ol I . TR 140x80x3 o[z ol = ! L %é 5
x oc | | 2 L=< 21G — | | Ol < Ol o | — SIS S|E | — S| Ols | 2 = =z o
S AE i i 5 N  a— i | <IN EE i =[S g i EIA EE i = A 2
<12 &/83 | | 2500 Bl == 2600 i ! 3660 I L 700 | 31590 ! 3495 n|E 1000 (|2 1305 | 3510 5E | 700 | =lc3_1590 ! 3020 j 850 %
= S N e 2007 i 17200 = < [ — i = < 17200 o S 17200 = S i '
H | | o ® | i o & | = < i o ® i
i ] ] ] | ] | |
+3.800 g 960 i i (=) i STENoVY PANEL i i i i =)
1407] 80 UPRAVA ! ! 2 ! o | ! ! 2
j{ R ~~_ZABRADLI | | : ol g ! TR_140x80x3 | | I 2
k i i 7R i i i 1
L L L | ]
= 1 1 1 1 r i || 1 1 1 ©
\/PF%éROUBovANo | Sl Sl STHIN \ Stk SiE St 3
K_NOSNIKU PODESTY |1 (S8 3 i = i o i i i Q -
1 s © 1 w o [ ] i o 1 =) ! o ! © x
I : 2 - i 2 iy 5 Hir—3 =1 2l i :
k= | 11200 1200, s ! ! 111200 .
'l 'l 'l | | 'l 1 1
| | | TR 140x80x3 iy E | | |
LA 13019 s 1 I I N KN I I N A S VA 10 R | Fa— T i' > 2 i
AT | i | S | Fea (1} ¢ 8 3 | o |
Al ||w S i i = i S|l | & ] 1 ’ -
R § * i | | S| (] | I I
o 2! o ] ] ] <+ ! | ! ] | |
IlE & g l|E i : =1l &gl ||} ' ’
A 1T Y § e | ! el &7 & {[H]1] | |
. u . i o i . | A06o i (30 3360 2590 i +\ o
370 Ll 1610 495 2 2 2
P_8—180x160 £0.000 i P 15 - i P 8-180x160_ ||1 i | e i P 15 i T
S —r ™ —F L ™ e A A T — ™ —r ™ —F ™ —F \
$ROUB M12x110/28m‘m \ 2x SROUB M16x1%5/38mm i $ROUB M‘12x110/28mm i \ 2x SROUB M16x12/5/38mm i
CHEMICKY VLEPENY | CHEMICKY VLEPENY | CHEMICKY VLEPENY | ‘ CHEMICKY VLEPENY ‘
| ‘ i i i i i i
¥ 3000 6000 ¥ 6000 ¥ 4850 ¥ 6150 ¥ 6000 ¥ 6000 ¥ 4000 |
6 7 8 9 10 11 12 >
5
POZNAMKA:
. 1. PRESNE POLOHY VYMEN BUDOU UPRESNENY NA MISTE DLE SKUTECNE POLOHY JEDNOTLIVYCH POTRUBI
NAPOJENI SLOUPU NA VAZNICI 1:10 PATKA SLOUPU HEA 200 1:10 PROSTUP POTRUBI A ROZVODO PRICKOU 1:10 y )
POHLED POHLED POHLED PRICN? REZ A TECHNOLOGIE, h.h. WMENY BUDE MINIMALNE 100mm POD NEJNIZSI CASTI ROZVODU NEBO O.K.
R POMOCNA KONSTRUKCE STAVAILC - SBERNICOV SYSTEM STRECHY
EZ B-B HESCCRERS REZ C-C VAZNICE IPE_180 P_10 A d STLACENT VZDUCH 2. VYMENY BUDOU PROVEDENY JAKO SROUBOVANE — NEJPRVE BUDE MEZI DIAGONALAMI STAVAJICICH
190 % VAZNIK STENOVY PANEL VAZNIKU PROVLECENA A KE SLOUPUM HEA 200 PRISROUBOVANA HORNI CAST A NASLEDNE K NI A KE
UE | 8 T 65 80 g5 i HEA 200 TESNICI EXPANZNI PASKA ) TEONIC EXPANZN PASKA SLOUPUM PRISROUBOVANA SPODNI CAST VYMENY SE SVISLYMI CASTMI VWMENY
2 R L__ \ ._i_‘ - I i I (napr. OP EXPAN TAPE) . (napt. OP EXPAN TAPE) 3. PLYNOVODNI POTRUBI BUDE V MISTE PROSTUPU NOVOU PRICKOU OPATRENO CHRANICKOU Z PE
& S & & — = L h _L = : TRUBKY, DN CHRANICKY = VNEJSI PRUMER PLYNOVEHO POTRUBI+10mm
% . -~ N . B |l = |i ) ~ .
s |g 10 O B B e ‘@ @\ = T ili T PE CHRANICKA ““p 4. TESNENI VESKERYCH PROSTUPU (POTRUBI, ELEKTR ZLABY, CASTI OCELOVE NOSNE KONSTRUKCE
2 |9 T C 1 |N\2x M6 88 e (POUZE ROZVOD PLYNU) P L & STRECHY atd. BUDE PROVEDENO EXPANZNI PASKOU
< [ [ ! |:| ! A . ASTENI RIC C Y ! Y i AN , . mm,
. 3 o I /ﬂ’ POTRUBI (PLYN 5. OPLASTENI NOVE PRICKY ZE SENDVICOVYCH PANELU S VYPLNIi Z MINERALNI VLNY, tl. 60
z 3 sl a0 | |25 _r STLAC. VZDUCH,..) \ POTRUBI / VAZNIK BARVA RAL 9002 OBOUSTRANNE (DLE STAVAJICH PANELU), PROFILACE BOX/BOX
7 26 L 145 PRIRUBU L Her 200 [ g o/ ' 6.V PROSTORU SVETLIKU BUDE NA STAVAJICI VAZNICE PRISROUBOVANA POMOCNA KONSTRUKCE Z TRUBEK
STAVAJICI 4 URIZNOUT % = G0 g’;EMTSEE V“’L'ES,ELZYF’/ Sgmm \ PRICNY REZ TR 80x80x3 PRO KOTVEN( STENOVYCH PANELU
VAZNICE IPE 180 REZ 11 - BEZ -0 B OCELOVY VAZNIK VIMENA TR 140x80x3 PLYNOVODNI POTRUBI 7. NAPQUENI NOSNE KONSTRUKCE | OPLASTENI PRICKY NA STRESNI KONSTRUKCI A STRESNI PLAST BUDE
J\/, | ELEKTRO - h.h. 100mm POD NEINIZSIM STENOVY PANEL PROVEDENO KLUZNE
190 SBERNICOVY SYSTEM POTRUBIM TESNICI EXPANZN| PASKA 8. NAPOJENI PANELU NA STAVAJICI VAZNIKY BUDE PROVEDENO KLUZNE POMOCI OBOUSTRANNYCH PRILOZEK
L 111 |ss| 8o s - naof. OP EXPAN TAPE Z PROFILU L 70x70x5, KTERE BUDOU PRISROUBOVANY K HORNIM A DOLNIM PASNICIM VAZNIKU.
71 7 = e = ( p ) vy . . o
| o o /ﬂ E - NEJPRVE BUDOU PRISROUBOVANY PROFILY ZE STRANY SLOUPU HEA 200, OSAZENO OPLECHOVANI,
o o - ! ] #F Fe=Tee == STENOVE PANELY, MEZI PASNICE VAZNIKU BUDE VLOZENA MINERALNI TEPELNA IZOLACE, OPLECHOVANI A
o o - - x70x5. ! ,
N ] O PLYNOVODNI_POTRUBI NAKONEC PROTILEHLE PROFILY L 70x70x5. K PROFILUM L BUDE KOTVENO POUZE OPLECHOVANI
N, - off — PRI o CHRANICKA PANELY NEBUDOU K TEMTO L-PROFILUM SROUBOVANY — NUTNO ZACHOVAT KLUZNE UCHYCENI!
2x SROUB M16x125/38mm g S04 50 9.  ZABRADLI A PODLAHOVE ROSTY NA PODESTE BUDOU V MISTE KRIZENI S PRICKOU UPRAVENY
Xvi;;zg;gémobgpm | 50 | CHEMICKY VLEPENY E ' (ZKRACENY, POSKOZENA MISTA BUDOU OSETRENA ZINKOVYM NATEREM)
— 4800 PRIRUBU - 25 220 10. LEMOVANI OTVORU PRO DVERE NA PODESTE BUDE KE KONSTRUKCI PODESTY SROUBOVANQO (STAVAJICI
- S DOPLNENY SLOUPEK OPRAVA POROROSTY URIZNOUT KONSTRUKCE ZAROVE ZINKOVANA), POSKOZENA MISTA BUDOU OPRAVENA ZINKOVOU BARVOU
ol DA ZABRADLI . J\/, \S/E\(ﬁ\é[EC[iPE 80 11, VELIKOST OTVORU PRO DVERE A VRATA V DELICI PRICCE ODPOVIDA STAVEBNI PRIPRAVENOSTI PRO
85 5 83 N ZARUBNE SIRKY 70mm
. °, ', s apod.
o STAVALIC! NoSNIK PODESTY 12. KLEMPIRSKE PRVKY (LEMOVANI PROSTUPU, OTVORU, NAPOJENI NA PODLAHU, STENU apod. BUDE
- . KOTVENI PANELO K VAZNIKOM 1:10 L 705705 PROVEDENO DLE TYPOVWCH DETAILU DODAVATELE SENDVICOVYCH PANELU Z PLECHU S FINALNI
= I NAPOJENI PANELU NA PODLAHU 1:10  NAPOJENI PANELU NA STRESNI PATKA SLOUPU TR 140x80x3 1:10 PRIENY SPOJ PANELO 1:10 OSADIT PO MONTAZ| PANELU POVRCHOVOU UPRAVOU 25um, BARVA RAL 9002
= NOVA PRICKA ) KONSTRUKCI (SVETLIK) 1:10 POHLED \/ 13. NOVE PRVKY OCELOVE KONSTRUKCE BUDOU OPATRENA ZAKLADNIM ANTIKOROZNIM A VRCHNIM
_ STENOVY PANEL t.60mm = . _ OBOUSTRANNE OPLECHOVANO SYNTETICKYM NATEREM, BARVA DLE STAVAJICI O.K.
o = ) STENOVY PANEL i i y KRYCI PROFIL *V" .
= = ZATMELIT ) — —_ TR 140x80x3 STENOVY PANEL i40i STENOVS PANEL STENOVS PANEL 14. POSKOZENE POZARNI NATERY STAVAJICI O.K. (V MISTE SVARU opo/d.) BUDOU OPRAVENY
> - \ PODLAHA HALY —+\  MAKROLON P8 \ \ / 15.  DODAVATEL OVERI SKUTEGNE ROZMERY A ZPRACUJE DILENSKOU VYROBNI DOKUMENTACI
S g = s 1/ (SVETLIK) , B i : : | : : || l
25 & TJR 00 L = 8 NPl < \ e = ! <
© S s Bl b1 i x OVOR L\ SROUB M12x110/28mm ' === L ' ' L ; : !
= L < i
oL STENOWY | CHEMICKY VLEPENY 5 MINERALNI VATA PASNICE
7 TR 80x80x3 ——— | ~|_ pANEL = TEPELNA 1ZOLACE | HEA 200
= NAPOJENI PANELU NA STENU 1:10 S I REZ -1 WNERANT AR ) 70705 T
s - A\ A
- \S | s IR 140x80x3 P8 HEA 200 OSADIT_PRED MONTAZI PANELU A N_STAVAJICIHO VAZNIKU
VAZNICE PE 180 — | _ 2 7l e
_ STENOVY PANEL NENTOVAT | aills @ - N POMOCNA KONSTRUKCE PRICKY
KLUZNE NAPOJENI R X VE STAVAJICIM SVETLIKU
LT - L | SROUB M12x110/28mm 4ks , 1680 400 |
YT UNVERZALNI HMOZDINKA HEA 200 13 CHEMICKY VLEPENY | | stavadicl svemk Zodpovédny projektant | Vypracoval Kontroloval ﬁ PROFES PROJEKT
s .
+ SROUB 14x70 & 750mm i 180 T 0 KOTVEN' W“tN KE SLOUPO“ HEA 200 1:10 — - stavebniamgm”f%rg;
TR 140x80x3 STENOVY PANEL . N © Ing. Petr Chval Josef Kostejn Rudolf Hordler ieivféﬁ'%*}%%% 12%%'}?%\5/;32
Y 97 . -mail : rofesprojekt@profesprojekt.cz
o < w HEA 200 H 3 /40?/% Cj@ SR e profesprojekt
et o ® Z % www.profesprojekt.cz
i > 3 3 —
§ T P5 Misto: Turnov - Vesecko Stavebni Ufad:  Turnov Stupen DPS
N POMOCNA KONSTRUKCE L R M 12 : \!@ 4 7_%_ B . Objednatel:  SFS intec, s.r.o., Vesecko 500, Turnov Datum 01.2016
{ fpess L AEEET
—¥ R v ? Méitk Vytisk &.
L T H0E00 S0-02 VYROBNI HALA 50 yREe
STAVAJICI VAZNICE IPE 180 - STAVAJICI VAZNICE IPE 180 35_ . 10 D.1.1 ARCHITEKTONICKO-STAVEBNI RESENI .
) Piloha: . . . ... ] Piloha ¢&.
DELICI PRICKA - REZY, DETAILY D.1.1.b-02



AutoCAD SHX Text
POHLED

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
P 10

AutoCAD SHX Text
P 10

AutoCAD SHX Text
VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
2x M16 8.8

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
PŘÍRUBU

AutoCAD SHX Text
UŘÍZNOUT

AutoCAD SHX Text
PŘÍRUBU

AutoCAD SHX Text
UŘÍZNOUT

AutoCAD SHX Text
M 16 8.8

AutoCAD SHX Text
NAPOJENÍ SLOUPU NA VAZNICI 1:10

AutoCAD SHX Text
PATKA SLOUPU HEA 200 1:10

AutoCAD SHX Text
ŘEZ I-I

AutoCAD SHX Text
2x ŠROUB M16x125/38mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
P 15

AutoCAD SHX Text
2x ŠROUB M16x125/38mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
POHLED

AutoCAD SHX Text
ŘEZ II-II

AutoCAD SHX Text
P 15

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
PODLAHA HALY

AutoCAD SHX Text
ZATMELIT

AutoCAD SHX Text
NAPOJENÍ PANELU NA PODLAHU 1:10

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
NAPOJENÍ PANELU NA STĚNU 1:10

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
VÝMĚNA TR 140x80x3 h.h. 100mm POD NEJNIŽŠÍM POTRUBÍM

AutoCAD SHX Text
OCELOVÝ VAZNÍK

AutoCAD SHX Text
POTRUBÍ (PLYN, STLAČ. VZDUCH,...)

AutoCAD SHX Text
ELEKTRO SBĚRNICOVÝ SYSTÉM

AutoCAD SHX Text
PE CHRÁNIČKA (POUZE ROZVOD PLYNU)

AutoCAD SHX Text
PROSTUP POTRUBÍ A ROZVODŮ PŘÍČKOU 1:10

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
POTRUBÍ / VAZNÍK

AutoCAD SHX Text
TĚSNÍCÍ EXPANZNÍ PÁSKA (např. OP EXPAN TAPE)

AutoCAD SHX Text
PŘÍČNÝ ŘEZ

AutoCAD SHX Text
POHLED

AutoCAD SHX Text
TĚSNÍCÍ EXPANZNÍ PÁSKA (např. OP EXPAN TAPE)

AutoCAD SHX Text
UNIVERZÁLNÍ HMOŽDINKA + ŠROUB 14x70 á 750mm

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
KRYCÍ PROFIL "V"

AutoCAD SHX Text
PŘÍČNÝ SPOJ PANELŮ 1:10

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
(MINERÁLNÍ VATA)

AutoCAD SHX Text
TEPELNÁ IZOLACE

AutoCAD SHX Text
SBĚRNICOVÝ SYSTÉM, STLAČENÝ VZDUCH VAZNÍK

AutoCAD SHX Text
PŘÍČNÝ ŘEZ

AutoCAD SHX Text
PLYNOVODNÍ POTRUBÍ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
PLYNOVODNÍ POTRUBÍ

AutoCAD SHX Text
TĚSNÍCÍ EXPANZNÍ PÁSKA (např. OP EXPAN TAPE)

AutoCAD SHX Text
PE CHRÁNIČKA

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
PŘÍČKA

AutoCAD SHX Text
SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
NAPOJENÍ PANELU NA STŘEŠNÍ KONSTRUKCI (SVĚTLÍK) 1:10

AutoCAD SHX Text
MAKROLON (SVĚTLÍK)

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
L 70x70x5 OSADIT PO MONTÁŽI PANELU

AutoCAD SHX Text
L 70x70x5 OSADIT PŘED MONTÁŽÍ PANELU

AutoCAD SHX Text
PÁSNICE STÁVAJÍCÍHO VAZNÍKU

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
KOTVENÍ PANELŮ K VAZNÍKŮM 1:10

AutoCAD SHX Text
MINERÁLNÍ VATA

AutoCAD SHX Text
OBOUSTRANNĚ OPLECHOVÁNO

AutoCAD SHX Text
DIAGONÁLA STÁVAJÍCÍHO VAZNÍKU

AutoCAD SHX Text
P 8

AutoCAD SHX Text
ŠROUB M12x110/28mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
PATKA SLOUPU TR 140x80x3 1:10

AutoCAD SHX Text
POHLED

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
P 8

AutoCAD SHX Text
ŠROUB M12x110/28mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
ŘEZ III-III

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
NENÝTOVAT ! KLUZNÉ NAPOJENÍ

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
P 5

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3 (TR 80x80x3)

AutoCAD SHX Text
M 12

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
KOTVENÍ VÝMĚN KE SLOUPŮM HEA 200 1:10

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL MINERÁL 60mm

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
ŘEZ B-B

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL MINERÁL 60mm

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE  TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
7500

AutoCAD SHX Text
7500

AutoCAD SHX Text
7500

AutoCAD SHX Text
ŘEZ A-A

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
PŘIŠROUBOVÁNO K NOSNÍKU PODESTY

AutoCAD SHX Text
ÚPRAVA ZÁBRADLÍ

AutoCAD SHX Text
L 100x100x6

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
HEA 200

AutoCAD SHX Text
2x ŠROUB M16x125/38mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
P 15

AutoCAD SHX Text
P 8-180x160

AutoCAD SHX Text
ŠROUB M12x110/28mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
%%P0.000

AutoCAD SHX Text
+3.800

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
P 8-180x160

AutoCAD SHX Text
ŠROUB M12x110/28mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE  TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE  TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE  TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE  TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ VAZNICE IPE 180

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
POMOCNÁ KONSTRUKCE PŘÍČKY VE STÁVAJÍCÍM SVĚTLÍKU 4ks

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SVĚTLÍK

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
2x L 70x70x5

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
2x ŠROUB M16x125/38mm CHEMICKY VLEPENÝ

AutoCAD SHX Text
P 15

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ PLYN.POTRUBÍ

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ELEKTRO ŽLAB

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SLAČ.VZDUCH

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ELEKTRO ŽLAB

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SLAČ.VZDUCH

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ PLYN 

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ELEKTRO 

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ZTI

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ELEKTRO ŽLAB

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ POTRUBÍ (5ks)

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ ELEKTRO ŽLAB

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ SLAČ.VZDUCH

AutoCAD SHX Text
TR 140x80x3

AutoCAD SHX Text
TR 80x80x3

AutoCAD SHX Text
det A (viz výkr.č. D.1.1.b-01 DĚLÍCÍ PŘÍČKA)

AutoCAD SHX Text
ŘEZ C-C

AutoCAD SHX Text
NOVÁ PŘÍČKA STĚNOVÝ PANEL tl.60mm

AutoCAD SHX Text
VYŘÍZNUTÉ MADLO A ZÁBRADELNÍ VÝPLŇ

AutoCAD SHX Text
ÚPRAVA POROROŠTU

AutoCAD SHX Text
STÁVAJÍCÍ NOSNÍK PODESTY

AutoCAD SHX Text
DOPLNĚNÝ SLOUPEK ZÁBRADLÍ

AutoCAD SHX Text
STĚNOVÝ PANEL MINERÁL 60mm

AutoCAD SHX Text
%%P0.000

AutoCAD SHX Text
+3.800

AutoCAD SHX Text
POZNÁMKA: 1.	PŘESNÉ POLOHY VÝMĚN BUDOU UPŘESNĚNY NA MÍSTĚ DLE SKUTEČNÉ POLOHY JEDNOTLIVÝCH POTRUBÍ PŘESNÉ POLOHY VÝMĚN BUDOU UPŘESNĚNY NA MÍSTĚ DLE SKUTEČNÉ POLOHY JEDNOTLIVÝCH POTRUBÍ A TECHNOLOGIE, h.h. VÝMĚNY BUDE MINIMÁLNĚ 100mm POD NEJNIŽŠÍ ČÁSTÍ ROZVODŮ NEBO O.K. STŘECHY 2.	VÝMĚNY BUDOU PROVEDENY JAKO ŠROUBOVANÉ - NEJPRVE BUDE MEZI DIAGONÁLAMI STÁVAJÍCÍCH VÝMĚNY BUDOU PROVEDENY JAKO ŠROUBOVANÉ - NEJPRVE BUDE MEZI DIAGONÁLAMI STÁVAJÍCÍCH VAZNÍKŮ PROVLEČENA A KE SLOUPŮM HEA 200 PŘIŠROUBOVÁNA HORNÍ ČÁST A NÁSLEDNĚ K NÍ A KE SLOUPŮM PŘIŠROUBOVÁNA SPODNÍ ČÁST VÝMĚNY SE SVISLÝMI ČÁSTMI VÝMĚNY 3.	PLYNOVODNÍ POTRUBÍ BUDE V MÍSTĚ PROSTUPU NOVOU PŘÍČKOU OPATŘENO CHRÁNIČKOU Z PE PLYNOVODNÍ POTRUBÍ BUDE V MÍSTĚ PROSTUPU NOVOU PŘÍČKOU OPATŘENO CHRÁNIČKOU Z PE TRUBKY, DN CHRÁNIČKY = VNĚJŠÍ PRŮMĚR PLYNOVÉHO POTRUBÍ+10mm 4.	TĚSNĚNÍ VEŠKERÝCH PROSTUPŮ (POTRUBÍ, ELEKTR ŽLABY, ČÁSTI OCELOVÉ NOSNÉ KONSTRUKCE TĚSNĚNÍ VEŠKERÝCH PROSTUPŮ (POTRUBÍ, ELEKTR ŽLABY, ČÁSTI OCELOVÉ NOSNÉ KONSTRUKCE STŘECHY atd. BUDE PROVEDENO EXPANZNÍ PÁSKOU 5.	OPLÁŠTĚNÍ NOVÉ PŘÍČKY ZE SENDVIČOVÝCH PANELŮ S VÝPLNÍ Z MINERÁLNÍ VLNY, tl. 60mm, OPLÁŠTĚNÍ NOVÉ PŘÍČKY ZE SENDVIČOVÝCH PANELŮ S VÝPLNÍ Z MINERÁLNÍ VLNY, tl. 60mm, BARVA RAL 9002 OBOUSTRANNĚ (DLE STÁVAJÍCH PANELŮ), PROFILACE BOX/BOX 6.	V PROSTORU SVĚTLÍKŮ BUDE NA STÁVAJÍCÍ VAZNICE PŘIŠROUBOVÁNA POMOCNÁ KONSTRUKCE Z TRUBEK V PROSTORU SVĚTLÍKŮ BUDE NA STÁVAJÍCÍ VAZNICE PŘIŠROUBOVÁNA POMOCNÁ KONSTRUKCE Z TRUBEK TR 80x80x3 PRO KOTVENÍ STĚNOVÝCH PANELŮ 7.	NAPOJENÍ NOSNÉ KONSTRUKCE I OPLÁŠTĚNÍ PŘÍČKY NA STŘEŠNÍ KONSTRUKCI A STŘEŠNÍ PLÁŠŤ BUDE NAPOJENÍ NOSNÉ KONSTRUKCE I OPLÁŠTĚNÍ PŘÍČKY NA STŘEŠNÍ KONSTRUKCI A STŘEŠNÍ PLÁŠŤ BUDE PROVEDENO KLUZNĚ 8.	NAPOJENÍ PANELŮ NA STÁVAJÍCÍ VAZNÍKY BUDE PROVEDENO KLUZNĚ POMOCÍ OBOUSTRANNÝCH PŘÍLOŽEK NAPOJENÍ PANELŮ NA STÁVAJÍCÍ VAZNÍKY BUDE PROVEDENO KLUZNĚ POMOCÍ OBOUSTRANNÝCH PŘÍLOŽEK Z PROFILŮ L 70x70x5, KTERÉ BUDOU PŘIŠROUBOVÁNY K HORNÍM A DOLNÍM PÁSNICÍM VAZNÍKŮ. NEJPRVE BUDOU PŘIŠROUBOVÁNY PROFILY ZE STRANY SLOUPŮ HEA 200, OSAZENO OPLECHOVÁNÍ, STĚNOVÉ PANELY, MEZI PÁSNICE VAZNÍKŮ BUDE VLOŽENA MINERÁLNÍ TEPELNÁ IZOLACE, OPLECHOVÁNÍ A NAKONEC PROTILEHLÉ PROFILY L 70x70x5. K PROFILŮM  L BUDE KOTVENO POUZE OPLECHOVÁNÍ, PANELY NEBUDOU K TĚMTO L-PROFILŮM ŠROUBOVÁNY - NUTNO ZACHOVAT KLUZNÉ UCHYCENÍ! 9.	ZÁBRADLÍ A PODLAHOVÉ ROŠTY NA PODESTĚ BUDOU V MÍSTĚ KŘÍŽENÍ S PŘÍČKOU UPRAVENY ZÁBRADLÍ A PODLAHOVÉ ROŠTY NA PODESTĚ BUDOU V MÍSTĚ KŘÍŽENÍ S PŘÍČKOU UPRAVENY (ZKRÁCENY, POŠKOZENÁ MÍSTA BUDOU OŠETŘENA ZINKOVÝM NÁTĚREM) 10.	LEMOVÁNÍ OTVORU PRO DVEŘE NA PODESTĚ BUDE KE KONSTRUKCI PODESTY ŠROUBOVÁNO (STÁVAJÍCÍ LEMOVÁNÍ OTVORU PRO DVEŘE NA PODESTĚ BUDE KE KONSTRUKCI PODESTY ŠROUBOVÁNO (STÁVAJÍCÍ KONSTRUKCE ŽÁROVĚ ZINKOVÁNA), POŠKOZENÁ MÍSTA BUDOU OPRAVENA ZINKOVOU BARVOU 11.	VELIKOST OTVORŮ PRO DVEŘE A VRATA V DĚLÍCÍ PŘÍČCE ODPOVÍDÁ STAVEBNÍ PŘIPRAVENOSTI PRO VELIKOST OTVORŮ PRO DVEŘE A VRATA V DĚLÍCÍ PŘÍČCE ODPOVÍDÁ STAVEBNÍ PŘIPRAVENOSTI PRO ZÁRUBNĚ ŠÍŘKY 70mm 12.	KLEMPÍŘSKÉ PRVKY (LEMOVÁNÍ PROSTUPŮ, OTVORŮ, NAPOJENÍ NA PODLAHU, STĚNU apod. BUDE KLEMPÍŘSKÉ PRVKY (LEMOVÁNÍ PROSTUPŮ, OTVORŮ, NAPOJENÍ NA PODLAHU, STĚNU apod. BUDE PROVEDENO DLE TYPOVÝCH DETAILŮ DODAVATELE SENDVIČOVÝCH PANELŮ Z PLECHU S FINÁLNÍ POVRCHOVOU ÚPRAVOU 25µm, BARVA RAL 9002 13.	NOVÉ PRVKY OCELOVÉ KONSTRUKCE BUDOU OPATŘENA ZÁKLADNÍM ANTIKOROZNÍM A VRCHNÍM NOVÉ PRVKY OCELOVÉ KONSTRUKCE BUDOU OPATŘENA ZÁKLADNÍM ANTIKOROZNÍM A VRCHNÍM SYNTETICKÝM NÁTĚREM, BARVA DLE STÁVAJÍCÍ O.K. 14.	POŠKOZENÉ POŽÁRNÍ NÁTĚRY STÁVAJÍCÍ O.K. (V MÍSTĚ SVARŮ apod.) BUDOU OPRAVENY POŠKOZENÉ POŽÁRNÍ NÁTĚRY STÁVAJÍCÍ O.K. (V MÍSTĚ SVARŮ apod.) BUDOU OPRAVENY 15.	DODAVATEL OVĚŘÍ SKUTEČNÉ ROZMĚRY A ZPRACUJE DÍLENSKOU VÝROBNÍ DOKUMENTACIDODAVATEL OVĚŘÍ SKUTEČNÉ ROZMĚRY A ZPRACUJE DÍLENSKOU VÝROBNÍ DOKUMENTACI


